2

PHÁT BIỂU CHÚC MỪNG  KỶ NIỆM 
[bookmark: _GoBack]NGÀY PHỤ NỮ VIỆT NAM  20/10/2024
          - Kính thưa các vị đại biểu!
         - Thưa toàn thể chị em thân mến!
          Trong niềm vui mừng, phấn khởi và tự hào, hôm nay, Công đoàn và nhà trường trường TH&THCS Hiền Hào kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam. Kỷ niệm 14 năm ngày PNVN. Thay mặt Chi bộ, BGH, Công đoàn, tôi nhiệt liệt chào mừng quý vị đại biểu và toàn thể chị em có mặt trong buổi lễ trọng thể này! Xin gửi tới chị em cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên những tình cảm chân thành và những lời chúc mừng tốt đẹp nhất!
- Kính thưa các quý vị đại biểu!
Từ xưa đến nay, vị trí, vẻ đẹp và phẩm chất người phụ nữ Việt Nam đã tỏa sáng trong cuộc sống đời thường, lung linh trong các áng thơ, văn. Từ Mẹ Âu Cơ đưa các con đi mở nước, đến Hai Bà Trưng, Bà Triệu phất cờ, dấy binh khởi nghĩa chống lại ách độ hộ của ngoại xâm, rồi Thái hậu Dương Vân Nga, Nguyên phi Ỷ Lan, Đô đốc Bùi Thị Xuân...trong bất cứ thời đại nào cũng đều có những người phụ nữ xuất chúng, có công lao với đất nước và sống mãi trong lòng dân tộc.
          Tiếp nối truyền thống hào hùng đó, phụ nữ Việt Nam thời đại Hồ Chí Minh đã bền bỉ cống hiến, đóng góp sức mình vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Từ thực tiễn cuộc sống và chiến đấu, đã hình thành nên những phẩm chất, đức tính quý báu của người phụ nữ Việt Nam, được Chủ tịch Hồ Chí Minh dành tặng qua 8 chữ vàng: “Anh hùng, bất khuất, trung hậu, đảm đang”.          
Trân trọng với truyền thống và phẩm chất của phụ nữ Việt Nam, chúng ta càng tự hào và kính phục những người phụ nữ trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo- những đồng nghiệp, những cộng sự thân yêu của chúng ta. Chiếm 81,8% số giáo viên, giảng viên trực tiếp đứng lớp, đội ngũ nữ nhà giáo là lực lượng nòng cốt triển khai thực hiện thành công các nhiệm vụ chính trị, gương mẫu đi đầu trong các phong trào thi đua và các cuộc vận động lớn của ngành nói chung và phong trào thi đua của trường nói riêng. Nhiều chị, nhiều em đã được tặng thưởng danh hiệu chiến sĩ thi đua, kỉ niệm chương, các giấy khen, bằng khen của các cấp… Đó là những bông hoa tươi thắm nhất trong vườn hoa đầy hương sắc của đội ngũ nữ nhà giáo chúng ta.
Kính thưa các đồng chí !
Nhân dịp kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam, 14 năm ngày PN Việt Nam, thay mặt BGH, thay mặt các bậc phụ huynh và học sinh, tôi gửi tới các nữ nhà giáo trong nhà trường lời tri ân sâu sắc, chúc các cô, các chị, các em luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công! Đặc biệt chúc các chị em luôn xinh tươi và luôn đẹp mãi trong mắt nửa kia của mình. Xin trân trọng cảm ơn !
